Informacje o wyniku naboru na wolne stanowisko urzędnicze- Samodzielnego Referenta.
Dyrektor Miejskiego Przedszkola nr 9  „Słoneczny Dom” w Zgierzu, ul. Dubois 10, informuje o wyniku naboru na wolne stanowisko urzędnicze – Samodzielnego Referenta.
 Do Miejskiego Przedszkola nr 9 „Słoneczny Dom” w Zgierzu, ul. Dubois 10,  złożono 1 ofertę. Kandydat spełniający  wymagania pod kątem formalnym  został zakwalifikowany do następnego etapu. Z kandydatem spełniającym wymagania formalne postawione w ogłoszeniu  o naborze przeprowadzono rozmowę kwalifikacyjną. Kandydat oceniany był według następujących kryteriów: kwalifikacje zawodowe, doświadczenie zawodowe, sposób prezentacji, przydatność dla jednostki organizacyjnej. 
W wyniku przeprowadzonego naboru na w/w stanowisko wybrana została Pani Aneta Wojciechowska zamieszkała w Dąbrówce Wielkiej, która w najwyższym stopniu spełniła wymagania jednostki. 
Uzasadnienie dokonanego wyboru:
Podczas rozmowy kwalifikacyjnej Pani Aneta Wojciechowska wykazała się znajomością omawianych zagadnień. Kandydatka posiada odpowiednie kwalifikacje, umiejętności i doświadczenie, aby w sposób prawidłowy wykonywać powierzone zadania i obowiązki. W związku z powyższym pozytywnie oceniono przydatność kandydatki do wykonywania pracy na w/w stanowisku.
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